



Femeia cu gripă porcina și-a infectat familia

La Institutul „Matei Balș” s-a instituit pază militară. Ministrul Bazac se încurcă în explicații

EVENTIMENT 4

Crin Antonescu izolat de anturaj

Sfetcicii candidatului PNL la Președinție îi trântesc ușa-n nas lui Orban



„La Tarom, siguranța este un element extrem de important, formula «Garantat de Vanghelie» nu e suficientă...” - **Radu BERCEANU**



Campioana absolută

SPORT 10

VINERI, 29 MAI 2009



ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XV numărul 4547 20 de pagini 1 leu ediția națională Director general: Mihai Pălșu

ACTUALITATE 5

Magistrații cu moț

Procurorii și judecătorii de la CSM, DNA și DIICOT nu vor fi plătiți doar prin legea unică, ci și prin „alte acte normative”, după pofta Guvernului. ◀

SOCIAL 6

Oprescu sabotat la pasaj

Proiectul pasajului subteran de la Piața Presei Libere, ce ar fi rezolvat în mare măsură blocajele de circulație, a fost respins de către CGMB. ◀

FINANȚE 7

Statul gajat la bănci

Practic, băncile nu mai au niciun risc, în cazul în care un client nu mai vrea sau nu mai poate să-și plătească ratele. ◀

EXTERNE 8

Hristos folosit de comuniști

De frica anticipatelor, comuniștii au amânat ieri alegerea unui nou președinte la Chișinău, motivând că nu pot susține polemici de ziua înălțării Domnului. ◀

OPINII 17

ZIUA mișcă trupele la CJ Dâmbovița

Mihai PĂLȘU

În ultima perioadă, sub semnătura redactorului de investigații Cătălin Antohe, am publicat mai multe anchete având ca subiect ilegalitățile și delapidările de milioane de euro comise de un grup de tip mafiot la SC Lucrări, Drumuri și Poduri SA Dâmbovița, campanie de presă coordonată de mine.

Juristul catastrofă îi dă raportul lui Popescu

EVENTIMENT 2-3

După dezvăuirile din ZIUA, președintele Consiliului Județean Dâmbovița s-a dezis de replicile secretarului Ivan Vasile Ivanoff ▶ Florin Popescu (foto) i-a cerut lui Ivanoff să prezinte azi, în ședința CJ, o informare pe tema legalității constituirii, organizării și funcționării SC Lucrări de Drumuri și Poduri Dâmbovița SA



ROMANIA
CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
Piața Tricolorului NR.1 TÂRGOVIȘTE
Tel.: 02462 48 207902 Fax: 0246 246 212230 e-mail: consjtd@cjtd.ro

28.05.2009
6405/28.05.2009

COMUNICAT DE PRESĂ

Consiliul Județean Dâmbovița informează că, în ancheta de presă demarată de cotidianul ZIUA având ca subiect societatea județeană Lucrări, Drumuri și Poduri Dâmbovița SA, dreptul la replică, solicitat de secretarul județului, jr. Ivan Vasile Ivanoff, constituie o acțiune pur personală și nu implică în nici un fel instituția consiliului județean.

Cu acest prilej, vă aducem la cunoștință că la SC Lucrări, Drumuri și Poduri Dâmbovița SA, sunt în derulare mai multe controale ale instituțiilor abilitate ale statului de la care Consiliul Județean Dâmbovița, în calitate de unic acționar al societății respective, așteaptă un răspuns privind rezultatul verificărilor. Atunci când vom intra în posesia concluziilor acestor controale vom informa opinia publică în limita prerogativelor pe care le avem.

În același timp, se desfășoară o anchetă internă privind legalitatea constituirii, organizării și funcționării SC Lucrări, Drumuri și Poduri Dâmbovița SA, iar în ședința de mâine, 29 mai 2009, este programată, pe ordinea de zi, o informare pe această temă, care va fi prezentată în plen de secretarul județului, jr. Ivan Vasile Ivanoff.

PREȘEDINTE,
Leot. univ. Florin Popescu

ROMANIA
Consiliul Județean Dâmbovița

ieri dimineață, Ivan „Turbincă” Ivanoff a ieșit din ședința operativă a Consiliului Județean și s-a dus la Biserica Stelea, unde s-a rugat mai bine de două ore, în timpul serviciului ▶ Cu sau fără ajutor divin, secretarul va trebui să explice Consiliului cum milioane de euro de la buget au luat calea unor sereleuri,

via LDP ▶ Să sperăm că Florin Popescu nu va face pact cu „termitile de asfalt” ▶ Noul președinte al CJ a câștigat alegerile promițând dâmbovițenilor că va desființa gașca PSD condusă de fostul președinte al CJ, Gheorghe Ana, sub oblăduirea lui Viorel Hrebenciuc ▶ ZIUA vă prezintă

azi legăturile baronului Ana cu firma campioană la contracte de asfaltare în județ, SC Corel SRL ▶ Deputatul PSD Ana, prins cu multe minciuni, s-a folosit de același tip de argument invocat de fostul său subaltern, Ivanoff: „Haideți domnule, mă luați cu de-astea, alții au făcut afaceri veroase!”

Votați Petiția ZIUA!



Ziarul nostru a propus guvernantilor ca, în perioada crizei economice, achiziționarea curentului electric de către industria media din România să fie la același preț ca, de exemplu, pentru Alro Slatina, considerând că ambele industrii sunt strategice. Premierul Emil Boc a declarat, ieri, că se gândește la soluția propusă de ZIUA. „Nu excludem varianta

propusă de ZIUA. Analizăm și, în urma analizei, vom lua o decizie”, a spus Boc.

În industria media lucrează, la nivel național, aproximativ 100.000 de angajați. Petiția ZIUA „Energie ieftină pentru mass-media” poate fi semnată de toți cei care sunt solidari cu problemele presei, la adresa de Internet „www.petitieonline.ro/petitie-p01863049.html”. ◀ (G.M.)

SPORT 11

Petrescu trage în Dinamo

„Dinamoviștilor le e frică de noi, le-am luat șase puncte și ei nu știu să piardă. Eu n-am nimic cu arbitrii români, dar dacă nu aveam străini, nu eram pe primul loc acum”, a spus Dan Petrescu. ◀

DIALOGURI 13

„Apăr o carte batjocorită”

Aura Christy, despre Cazul Fundația Culturală Ideea Europeană – S.C. Adevarul Holding S.A.: „Copyright-ul pentru Jurnalul tolstoian îl deține Fundația Culturală Ideea Europeană”. ◀

BISTRO 18

Tom Kha Gai - supă thailandeză

Acest preparat este un clasic al bucătăriei thailandeze. Cheia succesului acestui desftă exotic este găsirea unui echilibru între condimente. Se realizează relativ repede, fiind gata în aproape 20 de minute. ◀

Matusalem la volan

Peste șase milioane de posesori de permis de conducere sunt înregistrați în evidențele Direcției Regim Permise de Conducere și Immatriculare a Vehiculelor, între care și 32 de persoane cu vârste de peste o sută de ani. Purtătorul de cuvânt al Direcției Regim Permise de Conducere și Immatriculare a Vehiculelor (DRPCIV), Mihai Enache, a declarat, ieri, pentru Mediafax, că în evidențe erau înregistrați, la 27 mai, 6.077.418 de posesori de permise de conducere. Enache a menționat că 895 de posesori de permise au vârste de peste 90 de ani, iar 32 de peste o sută de ani, însă a precizat că e posibil ca unii dintre aceștia să fi decedat, iar familia să nu fi predat permisul de conducere. Cel mai vârstnic deținător de permis de conducere are 119 ani și este o femeie din județul Suceava. ◀ (F.B.)

